SHILLONG COLLEGE, SHILLONG
Questionnaire - 1

+ Questionnaires for Feedback from Students

Name:

* You need not disclose your name if you do not wish to.

Class: 1%. (oM 6% .C-_g Mext oy

Very Good ) Good Satisfactory UnsatisfactnryJ
Course: | .
Sl. Parameters A B | Cc D
No. Very Good | Good | Satisfactory Unsatisfactory |
1 Teaching plan of the Course ~
content by the Teachers 2
2. Coverage of the course content. i
_ N
3. Explanation of the topics by the n
Teachers. o !
(4. Leaming value (in terms of
knowledge, concepls, manual
skills, analytical abilities and P
broadening perspectives) e
5, Clarily and refevance of laxtual
reading material
L
6. Relevance of addilional source i
matenial (Library) ]
L.‘"
7. |Extent of effod required by R &=
' students - ) v 3
s lﬂ.-.
Overall rating -
% ~ _k = -F I‘c/




SHILLONG COLLEGE, SHILLONG
Questionnaire - 2
Students’ overall Evaluation of Programme and Teaching
[To be filled only after Results are out]

Name of the Student: She/Smit.
Class: Lo C" Sepjedey  vear O+

Your responses will be seen anly after your promation results have been finaliscd and recorded.

The information will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.

You need not disclose your name if you do not wish 1o,

You may fick off more than one answer to a gquesfion to the exlent that it does not invalidate vour
response,

= Questions ame of general nature as regands the peiformances of the leachers excepl for quastion nos. 21
and 22, Do not hesitate to oxpress your mind. You name, even if you are fdisclosing it, will be kept

ab=olulsly secret.
1. The syllabus was . ' _
| afchallenging - _ LByl [ c) adequate | d} Inadequate 1
2. Your badggfounﬁ for benefiting from the course was _ n
3) more Ihan adequate [ b) just adequate | £) inadequals _\LdY cannot say |
3. Was the course conceptually difficult to understand? -, :
[a) easy | b) manageable J chdifficatt | d) very dillicult ]
4. How much'of the syliabus was covered in class? _ ) : -
8) 85 1o 100% | B} 7010 85% LS55 T0% | d)Jess than 55% 1
5. What is your opinion about the library materials for the course?
[a)excellent Iy adequate | ©) inadequate | d) vary poor readings? |
6. Were you able to get lhe prescribed books/reading materials? _ _
[ a) casily by Wwith some dillicolty | c) with & great difficulty | d) not ai all |
7. How well did the teachers repare for class? - .
[a) thoroughly R'}Tffﬁt;?acmnm : | &) pooriy [ d) riak at al ]
8. How well were the teachers ablo lo communicate? = g
| a) effechively | b) Invaniabiy || c)satisfactorily Idjbadly )
9. Did the leachers encourage student participation in class? e
[} Always [ ) s0 often . | eheometimes [ ) raroly |
10. If the teachers encouraged student parli:_:i?mian in class, which of the following Methods are

used? e T N ._ -
!ai'wgpmns [ b} discussion in dase™ " | ¢) discussion oulside ckss [ ) discussion indvidusly |

11._How helpful were the fe. _he:'. in advising? - ) _ ‘
[3) always helpfei__ | b) often helpful . | €) somclimes helpiui | d) unhelpful )
_ = )

% Ll |




12, Were the teachars

[a)-eoliieous . b)stict | chndifferent _ [dyrude
13. How did the tachers provide lesdhack on your performance? ]

[ a) requidlyiregulary | by in fimehate _| o) wath helpful comments [ @rwithout cominents |
14. Was thara any oppnﬂumty for personal interaclion with teachers? . _

(a)Yes | b) in some extent [e)no | - can say 9.}
15, Wias it helplul? - ) "

[ a).Yes , {bYno | . s N
16. Wes it follovied? . . i . o

[a) Yes : Fb) no S i I ]
17.D visit induslries, laboratories, banks and any other Universitics

| a) Yes, frequently | b) sumelimes’ [c) mrely _}-d) nane |
18. Tho Callege crivironment absolutely free from ragqing of any sort . -

fafYes, there ks no ragging | b) sematfimes 1 | ¢} raraty _ J
19. The gender is truly maintained in the College

ey Yes, atways _| b) somefimos girls are #-ireated | o) rarely | d) never |

20. If you would like to name any leacher who has impressad you or helped you apprecizbly, name thern
below along with the subjact taught by tham.

ME%S Ck\f\‘\\'\ C;.. ., Pecownkin / DTLP ( Podle
y f} Qf
Sy \‘(“Gﬂ&wu Che E ey ide, et

21, If you would like name any leacher wham you have' found incompetent or ruds or irregular, name them
below along with the subject taught by them. -

N L

22. If you have other camments to offer on the course and the instructor you may do so below or on s
separale sheat
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SHILLONG COLLEGE, SIILLONG T ~
Questionnaire - 3 (Optional)

STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS

Name of the Student:
¢ You need not disclose your name if vou do not wish te.
Clses > (oM g gﬁ M"'@""’{musl e written) Year: ‘Q.D 'lq\‘ {must be written)
A B | C S D

Very Good Good | Satisfaetory | Fair

Students in honours courses in a puruc'ular subject can cvaluate the teachers in their respective subject only.
Please award grades *A” or 'B" or °C' er ' as we evaluate, in the columns below nccording to the category specified:

Sl. | Name of the Teacher ¢ Knowledge | Communication | Sincerity & | Interest [nterest | Accessibility | Abilityof | Friendli- | Over- |
No. | base of the | skill of the Commitment | generated | generated | of the the Teacher | nessof | all
Teacheras | teacher (in terms | of the Teacher | by the by the Teacher in to integrate | the Rating
pereeived by | of articulation Teacher | Teacher | and outof'the | the course | teacher
¥you and Jucidity) an the onmeral | Class materials to | with the
subject .| values & providea | students
concerned | general | broader
welfarc | perspective
1 | ¢ l)Io ) { e | . ,
:fflnsg. Conihion A p,( i - fb 2 | a @ fp c ! 7 S !
2 ’ .
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SHILLONG COLLEGE, SHILLONG
Questionnaire - 1

Questionnaires for Feedback from Students

W&u do not wish to.

Class: Bcnr 2" Sewdtibey”

MName:

A B e C- 5)

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
Course: | -
Sl. | Parameters A B C D '
No. R Very Good | Good | Satisfactory | Unsatisfactory |
1. Teaching plan of the Course -
conlent by he Teachers
2. Coverage of the course content. B
L
3. Explanation of the topics by the " S
Teachers,
4 Leaming value (in terms of
knowledge, concepts, manual G
skills, analytical abilities and |
broadening perspectives)
5. Clarity and relevance of lextual |
reading matarial _ X"
(6. | Relevance of additional source \_:,_ .

material (Library)

7. |Exient of effort required by _
students = S

Overall rating - =]




SHILLONG COLLEGE, SHILLONG
Questionnaire - 2
Students’ overall Evaluation of Programme and Teaching
[To be filled only after Results are out]

\,,-"
Name of the Student: Shri/Sefit. _

Class: Year

Your responses will be seen only afler your promotion resulls have been finalised and racorded.

The information will be used only for the Impravement of the course and teaching in the fithire.

You need not disclose your name if you do not wish to,

You may fick ofl more than one¢ answer to a guesfion to the estent thal il does not invalidate your
response.

= Queslions are of general nature as regards the perfoimances of the leachers excopt for question nos. 21
and 22. Do not hesitate to express your mind. You name, even if you are disclosing i, will be kept
abenlutely secrel

1. _The syliabus was.

[ a) chalienging —~" ) duil [€) adequate_ [ dj inadequate ]
2. Your bg;;}_:_g_raun;i for benefiting from the course was ! o
[} more than adequale | b) just adequate \_— | c) inadequate |d)cannotsay © |

3. Was the course conceptually difficull 1o understand? ) ‘
|s)easy | b) manageable \—" | c) difficuil | d) very difficult o

4. How much of the syllabus was covered in class?

[2}85t0 100% —  |b) 7010 85% | €1 5510 70% | djfessthan 55% |
3. _What is your opinion about the library materials for the course? 3 .

| a) excellent | b) adequate ~—— """ ¢} inadequate | d) very poor readings? |
6. Ware you able o get the prescribed bocksiteading matorlals? : — .

[a) easily —— | b) with some difficulty | c) with a great dilficulty | d) not at all ]
7. How well did the teachers preparc for class? - n .

[ 2) horoughly ~— | b) salsfactority | c) poorly | d) not at all |
8. How well were the teachers able to communicate? o

| a) effactively . - | b) invariably | c) salisfactonty [ d) badiy ]
8. Did the teachers encourage student participation in Class? _

| a) Always T b)soaflen \ | £) somelimes | d) rarely F |
10. Il the teachers encouraged student participation in class, which of the following Methods are

used? S - d ' =

() encouraged questions '+ b) discussion in ciags | ¢] dcasaion ouiside clase | d) dacussion indwidaally |

11._How helpful were the te_ he: n advising?
(&} ahways helpfuc_ .. | b) often helpful | ©) sometimes helplul | dj unheipful i
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SHILLONG COLLEGE, SHILLONG

Questionnalire -3 (Optlaaal)

STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS

Namie of the Swdent:
* Youneed not disclose vour name if you do not wish 1,
Class: (must be written) Year: {must be writien)
A B C | D ‘]
L Very Good Good Satisfactory | Fair
Students in honours courses in g particular subject can evaluate the teachers in their respective subject only.
Please uward grades ‘A’ or 'B* or *C* or ‘D7 as we evalume, in the columns below according 1o the categary specified:
|'SI. | Name of the Teacher o Knowledge | Communication Sincerity & [ Interest | Intorest Accessibility | Ability of | Friendii- | Over. ]
' No, osse of the | skill of the Commitment | penerated tenerated | of the the Teacher | ness of | all |
Teacheras | teacher (in terms | of the Teacher | by the by the Teacher in to integrate | the Rating ‘
' perceived by | of articulation Teachor | Teachier | and cut of the | the course teacher |
vou and lueidity) on the on moral | Class materials to | with the |
subject values & Providea | students
| | concerned | general breader
welfare spestive | )
| "h& |
¥
2 £ |
3 L " I
= :1_ - ——
> —
e - |
.




12. Were Ihe leachers

[a)couteons _— [hpswict | £) indifferent L= d) rude

13. How did the teachers provide leadback on your performance? - o
| a) requisrlyfireguiady | b)intimedate | ) with hal comments | 1) without comments_|

14_ \Was there any apporiunily for personal interaction vath teachers?
| a) Yes b) to some extent [e)no

— Idcantsay |

15. Was it helpful? )

[a) Yes .~ [ b) no [ Bl e ]

16, Was it fatlowed?

LEL:(ES— —_— | b} no _l — = _..I_.

17_Did you visit induslies. laboratories, banks and any other Universities
| 2) Yes, frequently | b) somelimes .~ | €) rarely ~ | d)nane

18. The College environment absolutely free from ragging ol any sort
| a) Yes, there is no ragging > | b} somefimes | c) raroly |

19._The gender is fruly maintainad in the College o
[2] Yes, always | by sometimes girls are iil-rcated | ¢) rarely |} never ]

20. If you would fike lo name any leacher who has impressed you or helped you appreciably, name them
helow aleng with the suliect taught by tham

Ne D~ Maths
Re H=— Tods Ctevetuxe

21. If you woukl like name any teacher whom you have lound incompetent or rude or irregular, name them
below along wilh lhe subject augit by them.

22 If you have other comments ta offer on the course and the insiruclor you may do so below or on a
separale sheal

_— T
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MName:

Class: 6&8 6.#‘ _,5emg:>w!e,r'

SHILLONG COLLEGE, SHILLONG
Questionnaire - 1

Questionnaires for Feedback from Students

Very Good  Good Satisfactory Unsatisfactory
Course: | -
sl | Parameters A 3] i 5] E
No. ! ) | Very Good | Good Satisfactory | Unsatisfactory
1. Teaching plan of the Course
content by the Teachers v’
2 Coverage of the course content.
Lo/
3. Explanation of the topics by the L
Teachers. V
4, Leaming value (in tems of .
knowledge, concepts, manual
skills, analylical abilities and Va
broadening perspactives)
5. [Clarity and relevance of texiaal
reading material L~
8. Relevance of additional source
matedial (Library) o "
7. | Extent of eftort required by T
students o
[ Overall rating N B R
LI % kq- 1
= —_— il -
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SHILLONG COLLEGE, SHILLONG
Questionnaire - 2
Students' overall Evaluation of Programme and Teaching
[To be filled only after Results are out]

Name of the Student Shri/Smt.
Class: 65” 64‘ emesleyr Year__ 20|17

Your responscs will he seen anly after your prornotion results have been finalised and recorded.

The informalion will be used only for the improvement of the course and teaching in the future.

You need not disclose your name if you do not wish to.

You may tick off more than one answer to a question ta the extent that il does not invalidate your
response.

+ Quoslions are of general nature as regards the performances of the leachars except for question nos. 21
and 22. Do nol hesitale fo express your mind. You name, even il you are disclosing it, will be kept

absalutely secret

1. The syllabus was - e s .

| a) chalenging | bydull | ©) adequate. — | d) inadequate ]
- Yuur_t;gpgg[@nd for benefiting from the course was ; .

[ 8) more than adequalc | b) just adequate 4~ | ¢) inadequate | d)cannotsay |
3. _Was the course conceptually difficult to understand? _

[ a) casy | b) mapageahle | c) difficult | d) very difficult ]
4. How much'of the syllabus was covered in class? oo -

[2) 85 to 100% [ b) 70 to 85%.~ | €} 55 to 70% [ d) less than 55% |
5. What is your opinion about the library materials for the course? .

[ 2) excellent | b) adequate ” [ ) inadequate | d) very poor readings? |
6. Were you able to gel the prascribed books/ieading materisls? B

| 8) easily,” | b) with some difficulty | c) with a great difficulty | d) not at al ]
7. How well did the teachers propare lor class?

[ @) thoroughly | b) satislactorily,~ | ) poorly | d) not at all |
2. _How well ware the leachers able to communicate? o e

[ @) eflactively.” [ b) invariably | c) satisfactorily ld)badly ]
9. Did the teachers encourage student pailicipalion in class? - =

| a) Always | b)sooflen - | c) someiimes | d) rarely B |
10. If the teachers encouraged student pariicipation in class, which of the following Methods are

.4
|_a) encouraged questio bj discussion in clase | c) discussion outside cass_| d) dscussion indwiduslly |

11, How helplul wers the te. she:  in advising? -
| 3} always halpluc .. | b ofien helpful | €) sometimes helpful | d) unhelpful 1.




Class: BB/ é'ﬁ

SHILLONG COLLEGE, SHILLONG

Questionnaire — 3 (Optional)

STUDENT FEEDBACK ON TEACHERS

Name of the Student: )
* Youneed not disclose vour name if vou do not wish o,

1581"!166#&*’ {must be written)

207

Year: {must be written)
A B ! C D
Very Good Good Satislactory Fair
Students in hanours courses in a partir:ular subject can evaluate the teachers in their respective subject only,
Please nward grades “A” or “B* or *C’ or *D” as we evaluate, in the columns helow according to the caregory specified:
SL. | Name of the Teacher o Knowledge | Communication | Sincerity & Interest Interest | Accessibility | Abilicy of | Friendli- | Over-
No, base of the | skill of the Commitment | generated | gemerated | of the the Teacher | ness of | all
Teacheras | teacher (in terms | of the Teacher | by the by the Teacher in to integrute \ the Rating
perceived by | of articulation - Teacher | Teacher | and out of the | the course | teacher
you and lucidity) on the on meral | Class materials to | with the
subject values & providea | students
concermed | peneral broader |
. welfare perspective g
| ! i | {
W.CK Somttva, A | A | B A | A A & & | A
2 W '
P K1PtaeN A b A A A A T A A_|A
3 ¢
_'A. DLENG Do A b _A AL A A sh A | A
-.'t i+o -
| 1. DIENG Do A A A A | A A A LA A
5 i : |
T.T1ieuwsod A % C A | A b A A B
| 6 .
? e i




12. Were the teachers FSSE—— e
[a) courteaus_2— | b) slric [c)indifferent [ djrude

13, How did the teachers provide feedback on your performance? e .
[3) requiaryhireguiady | b) in limedate | c) with helpfil commenis. | d} without comments |

14. Was there any opporlunity for personal interaction wilh teachess?
| a) Yes = | &) 1o some extent | c)no | d) can't say |

15. Was il helpful?
[a) Yes L~ | byna l [ |

16. Was it followed? _— ;
| &) Yes o— [ b) no - e | J

17, Did you visit industries, labarataries, banks and any olher Universities )
[a) Yes, frequently | b) sometimes [c)rarely o—— _| d) none ]

18. The Callege environment ahsolutely free from ragaing of any sort
| a) Yes, lhere is no raggeng —— | b) somelimes ) | ©) raraly |

19_ The gender is iruly maintained in the College s T
[a) Yes, always .~ | b) somobmes guts are ill-treated | ©) rarely | d) never |

20. If you wauld fike lo name any teacher who has impressed you or helped you appraciably, name them
belnw aleng with the subject taught by them.

Y Klpae,n ~ Financial ﬁscc,am-"'{ra? Cott emd. mﬁnaaeme,ﬁt
mnftinér Tinanciok mano@am%‘t

21. If you would like name any leacher whom you have found incompelent or rude or iimegular, name them
below alang with the subject taught by them,

22_ i you have other comments to offer on the course and the instructor you may do so below or on a
separale sheal
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